
Шановні колеги!Шановні колеги!
Від щирого серця вітаю Вас з Днем Енергетика!

Цей день для багатьох є не лише професійним святом, але й
приємною подією, на яку із року в рік з радістю чекають сотні тисяч
працівників галузі. 

Для колектива українських гідроенергетиків — це свято сімей#
не. Багато дітей пішли в енергетику слідом за своїми батьками та
дідами, пов'язали з нею своє життя та майбутнє. Мені приємно спо#
стерігати, що ця традиція зберігається і сьогодні, коли я бачу натх#
ненно працюючу молодь на наших станціях, багато талановитих
студентів університетів, які здобувають знання в галузі енергетики
та гідроенергетики зокрема. Це безумовно надає впевненості в завт#
рашньому дні, в тому, що здобутки нашого покоління опиняться в
надійних руках, будуть передані професійному та відповідальному
фахівцеві, який прийде на зміну поколінню ветеранів#енергетиків. 

Щороку в цей день ми, енергетики, підводимо підсумки своєї діяльності за рік, що минає,  будуємо
плани на майбутнє. Нам завжди приємно звітувати про досягнення, пишатися ними всім дружнім ко#
лективом. 

Гідроенергетика являє собою важливе джерело поновлюваної енергії і є пріоритетною галуззю в
усіх країнах світу, домінантою в більшості програм перспектвного розвитку паливно#енергетичного
комплексу, що було підтверджено восени на Всесвітній енергетичній раді в Канаді. Розвиток цього на#
прямку енергетики є важливим і в Україні, адже ми маємо колосальний гідропотенціал наших водних
артерій, в першу чергу Дніпра та Дністра. 

Вітчизняна гідроенергетика невпинно розвивається, будуються нові генеруючі потужності, прово#
диться масштабна модернізація обладнання, підвищується надійність, ефективність та безпека роботи
станцій за світовими стандартими. Компанія ВАТ "Укргідроенерго" за 2010 рік провела реконст#
рукцію 41 гідроагрегату, що дозволило збільшити сумарну встановлену потужність наших станцій на
190 МВт та виробіток електроенергії на 189 МВт#год. Це безумовно сприяє зміцненню енергетичної
безпеки України, посиленню надійності роботи об'єднаної електроенергетичної системи, зменшенню
негативного впливу на навколишнє природнє середовище.

Знаковим здобутком в нашій галузі є введення в експлуатацію першого гідроагрегату однієї з най#
потужніших гідроакомулюючих станцій Європи — Дністровської ГАЕС. Ми доклали багато зусиль
для реалізації поставленої мети, і ми її досягли. Попереду залишилось чимало роботи, і ми з вами спов#
нені сил та натхнення довести цю справу до кінця і добудувати цей унікальний об'єкт. Також прово#
диться робота по продовженню будівництва Канівської ГАЕС та проектні розробки Каховської ГЕС#
II. Ми закладаємо передумови для майбутнього розвитку вітчизняної гідроенергетики!

ВАТ "Укргідроенерго" цього року відсвяткувала своє 15#річчя, здобула багато похвальних відзнак
та нагород, увійшла до переліку найуспішніших компаній України, підтвердивши свою яскраву діло#
ву репутацію, яка визнана й на міжнародному рівні.  Сьогодні гідростанції ВАТ "Укргідроенерго" — це
сучасні електроенергетичні об'єкти, які є не лише візитною карткою міст, поряд з якими вони розта#
шовані, мальовничої річки Дніпро, яка дає українцям світло та тепло завдяки енергії води на наших
станціях, але й без перебільшення — інфраструктурною гордістю української енергетики! 

Шановні друзі! Дозвольте подякувати всім Вам за відданість своїй професії і звитяжну працю, завдя#
ки яким ми можемо зараз пишатися цими здобутками. Від щирого серця хочу побажати Вам та вашим
родинам сімейного щастя, тепла, здоров'я, успіхів у повсякденній та злагодженій праці, а також неабия#
кого ентузіазму у вашій професійній справі. Нехай ваші оселі будуть сповнені радістю та добром, завжди
в них панують мир та родинні взаємини! Із професійним святом Вас і гарного новорічного настрою!

З повагою,   Голова правління ВАТ "Укргідроенерго", Герой України, професор, 
двічі лауреат Держпремії України, заслужений енергетик України
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